

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 230

Tuesday, December 1, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board

[DOCKET 49-98]

Foreign-Trade Zone 1—New York, New York; Application for Subzone Pfizer Inc. (Pharmaceutical Products), Brooklyn, New York

Correction

In notice document 98-30415, beginning on page 63451, in the issue of Friday, November 13, 1998, make the following correction:

On page 63454, in the second column, in the second full paragraph, in the sixth and seventh lines, “[60 days from date of publication]” should read, “January 12, 1999”.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

Defense Intelligence Agency, Science and Technology Advisory Board Closed Panel Meeting

Correction

In notice document 98-30621, beginning on page 63916, in the issue of Tuesday, November 17, 1998, make the following correction:

On page 63917, in the first column, in the fourth line, under the heading **DATES:**, “December 1998 (800 am to 1600 pm) ” should read “December 3, 1998 (800 am to 1600 pm) ”.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Office of Energy Efficiency and Renewable Energy

10 CFR Part 432

[Docket No. EE-TP-98-550]

RIN 1904-AA85

Energy Conservation Program: Test Procedures for Distribution Transformers

Correction

In proposed rule document 98-30140, beginning on page 63360, in the issue of

Thursday, November 12, 1998, make the following correction:

On page 63366, in the first column, in Table 3, in the table column heading, “Low voltage, > 1.2 kV” should read “Low voltage, ≤ 1.2 kV” and “Medium voltage, ≤ 1.2 kV” should read “Medium voltage, > 1.2 kV”.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-40]

Amendment to Class E Airspace; Pittsburg, KS

Correction

In rule document 98-30930, appearing on page 64179, in the issue of Thursday, November 19, 1998, make the following correction:

On page 64179, in the third column, the subject line is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D